Prosimy o przesyłanie apelu na adres: kontakt@kprm.gov.pl
Apel do premiera Donalda Tuska w sprawie wyłączenia niektórych odcinków autostrad, dróg ekspresowych i krajowych z systemu opłat elektronicznych

Jako mieszkańcy Pomorza żądamy niezwłocznej zmiany Rozporządzenia Rady Ministrów                z 22.03.2011 r. (Dz. U. z 15.04.20111 r., Nr 80, poz. 433) i wyłączenia z elektronicznego systemu poboru opłat viaTOLL na tych odcinkach autostrad, dróg ekspresowych i krajowych, dla których bezpłatna alternatywą są inne drogi lokalne przebiegające przez tereny zabudowane mieszkaniowe.

Przy obecnym rozwiązaniu ciężki transport samochodowy, chcąc uniknąć dodatkowych kosztów, omija autostrady i wjeżdża na bezpłatne drogi przebiegające przez skupiska ludzkie, przez co niszczy lokalną infrastrukturę oraz zagraża życiu i zdrowiu mieszkańców. 

Pan Premier Donald Tusk oraz Platforma Obywatelska deklarowali w kampanii wyborczej                w 2007 r. wyprowadzenie TIR-ów spod okien mieszkańców. Wspomniane Rozporządzenie powoduje coś przeciwnego, mianowicie wjazd TIR-ów pod okna mieszkańców. 
